
Apartmani Serenity Suites
Program putovanja

1.dan – Skup putnika je pola sata ranije u odnosu na gore navedene termine polazaka. Tačno mesto
polaska iz Beograda biće naknadno i blagovremeno objavljeno. Polazak prema predviđenom vremenu
polaska. Noćna vožnja sa usputnim pauzama radi ulaska putnika, kraćih odmora i carinskih
formalnosti. Vožnja do graničnog prelaza sa Grčkom (Evzoni).

2.dan / 12.dan – Ulazak u Grčku (vreme se pomera za +1 sat). Dolazak u letovališta je predviđen u
jutarnjim ili prepodnevnim časovima. Smeštaj u odabranom apartmanu/studiu je do 14:00 časova.
Slobodno vreme. Boravak u odabranom apartmanu/ studiu. Napuštanje smeštajnih objekata
poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Povratak za Srbiju u popodnevnim časovima prema
predviđenom rasporedu polazaka iz Grčke. Noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima na graničnim
prelazima i mestima za odmor.

13. dan – Dolazak na mesto polaska u jutarnjim ili prepodnevnim  časovima zavisno od zadržavanja
na granici. Kraj svih usluga.

Opis
Apartmanski smeštaj SERENITY SUITES je kompleks novosagrađenih luksuznih apartmana u
centralnom delu Nikitija na oko 200 metara od plaže. Svojim gostima nudi smeštaj u moderno
dizajniranim, odlično opremljenim i komfornim apartmanima uređenim na najvišem estetskom nivou.
Za kompletan ugođaj gostima je na raspolaganju i bazen u sklopu objekta. U neposrednoj blizini
kompleksa Serenity Suites nalaze se mnogobrojne prodavnice, restorani i pekare. Smeštajne jedinice
nalaze se u prizemlju i na prvom spratu i namenjene su za boravak od 2 do 4 osobe a svaka
poseduje kuhinju u sklopu soba, kupatilo sa tuš kabinom i terasu sa pogledom na bazen. Kuhinja je
pored osnovne opreme za pripremanje hrane i ručavanje (mini frižider, ugradna ploča za kuvanje,
sto za ručavanje) opremljena i mikrotalasnom rernom, tosterom i aparatima za kafu i espreso. Svi
apartmani imaju bežičnu internet konekciju a opremljeni su LCD televizorima sa satelitskom
televizijom (apartmani na spratu imaju po dva TV-a), sefom u sobi, fenom u kupatilu i klima uređajem
čije je korišćenje uračunato u cenu. Deluxe Suite 1 - nalaze se u prizemlju i veličine su oko 24 kvm.
Namenjeni su za boravak 2 odrasle osobe ili 2 odraslih i 2 dece, a sastoje se od kombinovane dnevno
- spavaće sobe sa francuskim krevetom i dvosedom na razvlačenje. Poseduju prizemnu terasu sa



direktnim pristupom bazenu. Deluxe Suite 2 - nalaze se u prizemlju i veličine su oko 22 kvm.
Namenjeni su za boravak najviše 3 osobe (2 odraslih i 1 dete) i sastoje se od kombinovane dnevno -
spavaće sobe sa francuskim krevetom i manjom sofom na razvlačenje. Poseduju prizemnu terasu sa
direktnim pristupom bazenu. Neki od suita imaju i prilaz do smeštajne jedinice koji je prilagođen
osobama sa invaliditetom.   Executive Suite - nalaze se na prvom spratu, veličine su 28 - 31 kvm i
namenjeni su za boravak 4 osobe. Executive suite su na dva nivoa - na prvom nivou je dnevna soba
sa dvosedom na razvlačenje dok se na drugom nivou nalazi galerija sa francuskim krevetom.
Poseduje terasu sa pogledom na bazen. Junior Suite - nalaze se na prvom spratu i veličine su oko 23
kvm. Junior Suite su u dva nivoa i namenjene su za boravak do 4 osobe. Na prvom nivou je dnevna
soba sa dvosedom na razvlačenje dok se na drugom nivou nalazi galerija sa francuskim krevetom.
Poseduje terasu sa pogledom na bazen. Kako bi boravak u ovom izuzetnom objektu bio što prijatniji
gostima je na raspolaganju niz usluga i pogodnosti koje mogu koristiti (neke uz doplatu). Objekat
poseduje recepciju, čišćenje apartmana i zamena peškira vrši se svaki dan dok se posteljina menja na
3 dana. Uz naknadu gosti mogu koristiti peškire za plažu, krevetac za bebe, kao i usluge hemijskog
čišćenja. Za sve koji žele relaksirajući odmor uz dozu luksuza i eksluziviteta Serenity Suites
predstavlja pravi izbor bez obzira da li na odmor idete u paru ili sa porodicom.

Aranžman obuhvata

JEDINSTVENA CENA  PAKET ARANŽMANA OBUHVATA:

Paket aranžman – smeštaj sa autobuskim prevozom u predviđenim terminima iz tabela.
Organizaciju i vođstvo puta .
Usluge predstavnika agencije u mestu boravka.

JEDINSTVENA CENA  ARANŽMANA SOPSTVENIM PREVOZOM OBUHVATA:

Najam apartmana u predviđenim terminima iz tabela.
Usluge predstavnika agencije u mestu boravka.

Aranžman ne obuhvata

JEDINSTVENA CENA  PAKET ARANŽMANA NE OBUHVATA:

Boravišnu taksu u Grčkoj u iznosu od 0,5€ dnevno po studiu/apartmanu. Takse su podložne
promenama i plaćaju se na licu  mesta.
Zdravstveno osiguranje putnika (moguće je pribaviti ga u agenciji).

JEDINSTVENA CENA  ARANŽMANA SOPSTVENIM PREVOZOM NE OBUHVATA:

Boravišnu taksu u Grčkoj u iznosu od 0,5€ dnevno po studiu/apartmanu. Takse su podložne
promenama i plaćaju se na licu  mesta.
Zdravstveno osiguranje putnika (moguće je pribaviti ga u agenciji).

Način plaćanja

Cene su iskazane u eurima. Aranžman se naplaćuje isključivo u dinarima prema zvaničnom srednjem



kursu dinara na dan uplate i to:

Gotovinom: prilikom prijavljivanja uplaćuje se 30% od cene aranžmana, a ostatak
najkasnije do 15 dana pre polaska.
Čekovima građana: prilikom prijavljivanja uplaćuje se 30% od cene aranžmana a ostatak u
jednakim mesečnim ratama. Rate dospevaju svakog 15. u mesecu bez uvećanja, a najkasnije do
15.12.2020.
Administrativnom zabranom: prilikom rezervacije uplaćuje se 30%  aranžmana, dok se
preostali iznos deli na jednake mesečne rate do 15.12.2020. Organizator zadržava pravo na
selekciju pravnih lica čije rešenje o administrativnoj zabrani prihvata. Obrazac administrativne
zabrane možete potražiti u našoj agenciji.
Putnici se pre uplate mogu odlučiti za jedan od predloženih načina plaćanja
aranžmana. Započeti način plaćanja se ne može naknadno menjati.

Napomene

• Putnici koji koriste autobuski prevoz i spajaju dve smene plaćaju cenu paket aranžmana za prvu
smenu i cenu najma
apartmana za narednu smenu boravka.
• Putnici koji koriste sopstveni prevoz i spajaju dve smene plaćaju zbir cena za obe smene.
• Deca do 12. godina starosti koja koriste poseban ležaj, plaćaju cenu paket aranžmana umanjenu za
15€.
• Deca do 7 godina (do 2013 god.) ukoliko koriste zajednički ležaj, plaćaju 45€ i imaju sedište u
autobusu.
• Osobe koje putuju same i borave u dvokrevetnom app/studio plaćaju doplatu od 50% na cenu paket
aranžmana i imaju
jedno mesto u autobusu, osim kod objekata gde je istaknuta cena za jednu osobu.
NAPOMENE ZA SEZONU:
• Za dve spojene smene u sezoni cena se umanjuje za 40€ po apartmanu bez obzira na vrstu prevoza.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja TA Evro Turs, Licenca OTP 21/2020 - A25. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


